

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Încheiat azi 31.05.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna mai.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Ionel Cocoșilă este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului local de acțiuni în domeniul serviciilor sociale pe anul 2018.
3. Proiect de hotărâre privind acordare mandat special ADI Oltul în vederea exercitării unor atribuții din Legea 51/2006.
4. Aprobarea modelului steagului comunei Corbu, județul Olt.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate unde se arată că bugetul local se majorează cu suma de 109.000 lei lucrări canalizare. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 22. Nu sunt alte discuții, se trece la punctul următor.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea planului local de acțiuni în domeniul serviciilor sociale pentru anul 2018. În raportul de specialitate a compartimentului asistență socială se arată că acest plan se elaborează anual în conformitate cu măsurile și acțiunile prevăzute în strategia de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei Corbu, aprobată în anul 2017 pentru perioada 2017-2020. Proiectul este însoțit de raportul comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 23.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar privind mandatarea asociației ADI Oltul în vederea exercitării atribuțiilor, drepturilor și obligațiilor prevăzute la art. 8,9,27,29,30 din Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare

de utilități publice, potrivit solicitării ADI Oltul nr. 232/2018. Proiectul este însoțit de raportul de specialitate al viceprimarului comunei și raportul de aprobarea al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 24. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Acest punct este adoptarea hotărârii privind modelul steagului comunei Corbu. Proiectul de hotărâre a fost inițiat de primarul localității cu nr. 20/18.04.2018, a fost urmată procedura conform art. 7 din Legea 52/2003 privind transparența decizională, în sensul că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii publice și consultării cetățenilor. Prin procesul verbal numărul 1839/21.05.2018 doamna Mitre Lucica a verificat și a constatat că nu au fost colectate propuneri, sugestii, opinii, iar în procesul verbal nr. 1866/22.05.2018 s-a consemnat desfășurarea ședinței de consultare a populației în care a fost adoptată varianta de steag numărul 2, respectiv steag de culoare albă pe care se va inscripționa comuna Corbu și va fi inserată stema comunei aprobată prin HG 696/2012. Hotărârea este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate adoptându-se cu nr. 25.

În continuare doamna consilier Rodica Diaconescu solicită cuvântul și aduce la cunoștință consilierilor și domnului primar necesitatea realizării curățeniei în punctul "moară" din satul Milcoveni.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Ionel Cocoșilă



Secretar,
Corina Ciocîrlan